



В городе Чайковском раскрыто преступление прошлых лет.

Собранные следственным отделом по городу Чайковскому следственного управления СКП РФ по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 33-летнему жителю Чайковского Андрею Токмакову. Он признан виновным в убийстве своего знакомого, совершенном в 2005 году (ч.1 ст.105 УК РФ).

Следствием установлено, что в сентябре 2005 года в лесном массиве недалеко от городской базы отдыха "Русь" находящийся в состоянии алкогольного опьянения Токмаков в ходе ссоры нанес несколько ножевых ранений в шею потерпевшему. От полученных телесных повреждений знакомый Токмакова скончался на месте преступления. Труп его обнаружили через несколько дней после убийства, но преступление длительное время оставалось нераскрытым.

Правильно спланированный и организованный следователями следственного отдела по городу Чайковскому и сотрудниками отдела уголовного розыска ОВД по Чайковскому муниципальному району комплекс следственно-оперативных мероприятий позволил доказать причастность Токмакова к совершенному особо тяжкому преступлению.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

15 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/825396>